

Политика США на Ближнем Востоке может быть следствием не совсем правильного понимания региона. Об этом рассказал директор Центрального разведывательного управления (ЦРУ) Джон Бреннан в интервью portalу Yahoo News.

«Иногда я думаю, что в Вашингтоне есть люди, не совсем понимающие ближневосточную специфику и интерес этой части мира к демократизации. Во многих регионах концепция западной демократии воспринимается как чуждая – и в прямом, и переносном смысле», – сообщил Бреннан. Он отметил, что демократизация и структурные экономические реформы – это длящийся процесс, а в США хотят немедленных преобразований.

«Два поколения назад – даже одно поколение назад – это были общества кочевников, с глубокими традициями и совершенно провинциальным взглядом на мир», – сказал глава ЦРУ. Он добавил, что даже если в некоторых местах люди одеваются по последней французской моде и водят машины, то это не значит, что они с общественной и культурной точек зрения готовы к демократии западного типа.